

# Komisia pre kultúru pri mestskom zastupiteľstve vo Fiľakove

---

## **Zápisnica**

zo zasadnutia komisie pre kultúru pri MZ vo Fiľakove konanej dňa  
**13. septembra 2016**

---

Prítomní: Margita Oroszová, Mgr. Andrea Illés Kósik, Mgr. Mária Majorosová, Vladimír Cirbus, Mgr. Marian Bozó, Mgr. Adrian Balog

### **Rokovanie:**

#### **K bodu č. 1) Otvorenie**

Zasadnutie komisie kultúry otvorila jej predsedníčka pani Margita Oroszová, všetkých prítomných privítala.

#### **K bodu č. 2) Monitorovacie správy k 30.06.2016 – MsKS a HMF**

Členovia komisie vzali monitorovacie správy na vedomie a nemali k nim žiadne návrhy ani pripomienky.

#### **K bodu č. 3) Aktuálne záležitosti**

Mgr. Illés Kósik Andrea sa informovala prítomných o nasledovných záležitostiach:

- IV. Jesenný medzinárodný divadelný festival - prebieha od septembra do novembra. Bude odohratých viac predstavení od rôznych hosťujúcich aj domácich divadelných súborov vo viacerých jazykoch. Divadelné predstavenia budú nielen pre dospelých, ale aj pre mládež. Tri divadelné predstavenia sú venované Wiliamovi Shakespearovi, od ktorého smrti tento rok uplynulo 400 rokov.
- Príprava osláv 50. výročia postavenia budovy Klubu – pripravujeme výzvu pre občanov, aby nám zapožičali alebo poskytli fotografie príp. filmy o výstavbe klubu, o akciách organizovaných v Klube a pod. Radi by sme z týchto fotografií urobili budúci rok výstavu.

Zapisovateľka komisie pripomenula, že termín na odovzdanie žiadostí o zaradenie do kultúrnych súborov mesta je do 30.09.2016.

V rámci tohto pani riaditeľka MsKS navrhla, že na najbližšie zasadnutie vypracuje prehľad o činnosti súborov, ktoré minulý rok pôsobili pod hlavičkou mesta.

Zapisovateľka komisie tiež pripomenula termín odovzdania žiadostí o dotáciu z rozpočtu mesta na rok 2017 je najneskôr do 31.10.2016.

### K bodu č. 3) **Záver**

Po vyčerpaní všetkých bodov rokovania pani predsedníčka vyhlásila dnešné rokovanie za ukončené a poďakovala prítomným za účasť.

Zapísala: Mgr. Paszkiewiczová Dáša  
zapisovateľka komisie

Margita Oroszová, v. r.  
predsedníčka komisie